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Kίνδυνος ακύρωσης παραγγελιών εξαιτίας
μεγάλων καθυστερήσεων στο τελωνείο
Κρυσταλλοπηγής
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Αποδέκτης της αγωνίας μελών του έχει γίνει τις τελευταίες ημέρες το Βιοτεχνικό
Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ), τα οποία κρούουν τον κώδωνα του κινδύνου
αναφορικά με τις μεγάλες καθυστερήσεις που καταγράφονται από τις 15
Σεπτεμβρίου στο τελωνείο της Κρυσταλλοπηγής, λόγω του μικρού ορίου διελεύσεων
ανά ημέρα στο πλαίσιο των μέτρων για την αναχαίτιση της πανδημίας, σύμφωνα με
σχετική ανακοίνωση.

Συγκεκριμένα, από τις 15 Σεπτεμβρίου, τέθηκε το όριο των 300 διελεύσεων 
ημερησίως ανεξαρτήτως αν πρόκειται για ιδιώτες, ή φορτηγά μεταφοράς
εμπορευμάτων, τα οποία έχουν συγκεκριμένα χρονικά περιθώρια για την παράδοση
των παραγγελιών τους.

Ωστόσο οι ατέλειωτες ουρές στα σύνορα της χώρας μας από την Αλβανία, όπως
επισημαίνουν με επιστολές τους μέλη του ΒΕΘ, δεν αποκλείεται να δημιουργήσουν
προβλήματα καθυστερήσεων με κίνδυνο να ακυρωθούν παραγγελίες, ή 
να επωμιστούν οι επιχειρηματίες πρόστιμο για την μη έγκαιρη παράδοση 
τους.

Για το θέμα που έχει ανακύψει, μετά την ΚΥΑ (3951/15-09-2020), το ΒΕΘ  ενημέρωσε
με επιστολή του, τον υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Άδωνι Γεωργιάδη, τον
αναπληρωτή υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Νίκο Παπαθανάση και τον
υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας, Νίκο Χαρδαλιά.

Στην επιστολή γίνεται μνεία στις υπερβολικές καθυστερήσεις που καταγράφονται
λόγω του περιορισμένου αριθμού διελεύσεων από την Κρυσταλλοπηγή και στον 
κίνδυνο ακυρώσεων των παραγγελιών που θα έχει καταστροφικές συνέπειες 
για τις επιχειρήσεις.

«Αναγνωρίζοντας το ζήτημα της διαφύλαξης της υγείας των συμπολιτών μας, σας
ζητούμε να μεριμνήσετε ώστε να δοθεί η βέλτιστη λύση στα προβλήματα που
αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις λόγω καθυστερήσεων των φορτηγών τους στην
Κρυσταλλοπηγή, με την εξαίρεση τους από τον γενικό κανόνα και τηρώντας όλους



τους άλλους κανόνες προστασίας της δημόσιας υγείας» καταλήγει η επιστολή του
ΒΕΘ.


